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Veränderungen in der VBH Holding GmbH 
Lubomír Boháč wird neuer CEO der VBH Gruppe 
Zum 1. April 2025 übernimmt Lubomír Boháč die Funktion des Chief Executive Officer der VBH Holding GmbH. John Smits, der diese Aufgabe über sechs Jahre lang innehatte, bleibt der VBH Gruppe als VP und Regionalleiter Westeuropa und Geschäftsführer der VBH Niederlande erhalten.  

Lubomír Boháč ist ein international erfahrener Experte mit über 30 Jahren Branchen-Know-how. Bereits seit 1993 ist der 56-jährige Diplomingenieur in verschiedenen Funktionen innerhalb der VBH Gruppe tätig, aktuell als Regionaleiter der Region Zentral-Osteuropa mit den VBH Landesgesellschaften in Polen, Rumänien, Tschechien und Ungarn und sowie als Geschäftsführer der tschechischen Tochtergesellschaft. 

Neben den bereits bestehenden Funktionen wird Lubomír Boháč im Team mit dem Chief Financial Officer Devrim Gürtuna ab dem 1. April 2025 die VBH Holding GmbH und die VBH Gruppe leiten und die Bereiche IT International, Personal International sowie die Landesgesellschaften und Regionen verantworten. 

„Mit Lubomír Boháč haben wir einen sehr kompetenten und erfahrenen Manager aus unseren eigenen Reihen, der als CEO der VBH die erfolgreiche Internationalisierungsstrategie der Gruppe weiter vorantreiben wird. Meine Nachfolge haben wir schon seit Langem vorbereitet, sodass ein reibungsloser Übergang sichergestellt ist“, betont John Smits.

John Smits übergibt die Position des CEO nach sechs Jahren und vier Monaten auf eigenen Wunsch und konzentriert sich künftig verstärkt auf seine bereits bestehenden Funktionen als VP und Regionalleiter Westeuropa mit den VBH Landesgesellschaften Belgien, Niederlande, Großbritannien, Spanien und Italien sowie als Geschäftsführer der VBH Niederlande. 

Lubomír Boháč: „Ich freue mich sehr über das Vertrauen und auf meine neuen Aufgaben in der VBH Gruppe – und darauf, die Herausforderungen gemeinsam mit dem gesamten Team und allen Kollegen anzupacken.“ 
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Lubomír Boháč ist ab April 2025 
neuer CEO der VBH Gruppe
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